

**DNA ia urma diamantelor din Africa!**

PAG. 3

**NATIONAL**  
Cotidian fondat în 1997  
Anul XXII • Nr. 6175 • MIERCURI, 12 SEPTEMBRIE 2018 • 2 LEI www.national.ro

**Ne scufundăm în mahalaua politică**

Am renunțat să mai privim înainte. Nu ne mai interesează ce urmează să se întâmple. Privim doar la stânga și la dreapta, furați de mirajul ieftin al huiduielilor și al replicilor dospite în mărlănie. Căscăm gura la prostia politică ce ne înconjoară și spunem să ferească Dumnezeu de mai rău. Există și mai rău? Nu cred. Mahalaua politică s-a întins peste tot, îți astupă respirația și te sufocă. Ne amăgim că la alegeri o să știm cum să votăm și vom scăpa de mizeria asta în care ne-am băgat sau am fost târați. Am mari rezerve că va fi așa. Vom schimba doar niște nume și, în rest, vom împinge mahalaua spre mâine.

pagina 5

**RADICAL... de Tatoi**

**AMANTE ȘI REGINE**

Titlul nu îmi aparține. Ca să nu mă trezesc cu vreun proces al vreunei locatere a haremului politic românesc. E titlul unei cărți "Il Potere Delle Donne", scrisă magistral de jurnalistă Benedetta Craveri, a cărei traducere am sponsorizat-o în 2006 la Curtea Veche. Pe atunci Elena Udrea era pe cai mari. Mama Omida din mine a avut o revelație și am invitat-o la lansare. Eu nu am fost prezentă. Ea a venit. Ca să înțelegeți ce urmează, mai ales dacă nu sunteți posesori de sex slab, vă recomand o lectură cu creionul și bilețele roz de pus între file așa cum șefele le primesc pentru a semna, lipite pe foile documentelor din mapă. Dacă citiți cartea în timp ce în fundal televizorul vibrează de încăierarea politică a momentului revelațiile curg. Femeia, eterna poveste, construiește istoria. Nu cu mere dăruite cu un zâmbet promițător. Bărbații adorm altfel decât cu Alba ca Zăpada. Care în politică nu mai există de când corsetul și sutienul a fost înlocuit cu pantalonii. Când bărbații se duează, au reguli ale compromisului, au secunzi și doctori care să evite ireversibilul. Când femeile se încaieră nu curge doar sânge. Se schimbă modelele cunoscute. Se finalizează cu amputare. Unii purtători de accesorii masculine au naivitatea că pot să controleze femeile. Eventual pe cele în fuste și doar până se îmbracă de birou. Femeile purtătoare de pantaloni sunt mai versatile și "greu de ucis". Norocul masculilor cu meniu diferit. Manipularea "lebedelor" lui Truman Capote este o dovadă că pe termen scurt, femeile în pantaloni pot fi manipulate. Pe termen



**DĂNCILA RETRASA MEDICAL!**

PAG. 2-3

**Răzvan Ioan BOANCHIȘ**  
**Prostioare de importanță universală**

Domnul Cristian Preda este un viitor fost europarlamentar român. A trădat și PDL, și PMP, pierzându-și orice credit politic. Iar la Bruxelles s-a ocupat cu prostioare de importanță universală, cum ar fi anticorupția macoveistă sau idealurile antireligioase și antibisericăle ale Organizației Rezist (Noul Komintern).

În 22.02. 2018, l-am descris pe Preda într-un articol și credeți-mă că nu merită să-mi stric talentul de două ori pe un propagandist. Reproduc câteva fraze de acolo. Sunt proaspete, nu mai pun ghilimele. Dar cred că o să le mai împănec puțin, ca să se potrivească la meserie cu personajul deja împăiat politic.

pagina 4

lung tot ele câștigă... Femeile care ajung în funcții de decizie, într-o lume a bărbaților, sunt alese de bărbați. Dacă ele ajung să le taie "părul" înseamnă că ei sunt slabi și vulnerabili. Există femei și femei. Există femei "regine". Reginele au prinți consorți. Prinții consorți sunt precum numărul doi într-o organizație. Gâtul care învârtă capul reginei. Mușchii gâtului lucrează în timp pot fi foarte versatile. Există și femei "amante". Nu va gândiți la amantele definite de serviciile sexuale. Există amante definite de servicii mult mai perverse. Dacă plăcerea regelui necesită variațiuni, plăcerea puterii, plăcerea violenței, plăcerea băilor în aur. Aceste concepte sunt exemplificate remarcabil în cartea despre care vă vorbesc. Extrapolăți, va rog, în vremurile noastre de-a lungul și de-a latul acestei planete. Multe regine și mai multe amante deoarece bărbatul este în minoritate planetară și nu a fost creat să fie monogam. Din nefericire pentru sârmanul sex tare, reginele exercită puterea navigând încoace și încolo pe tabla de șah, iar amantele negociază puterea în budoar. Bruijaj total. Budoarul care în loc de pat are un birou și multe telefoane roșii cu cristale și ceva device-uri made in Panama. Din păcate, bărbaților de la putere le plac femeile "amante", cele care au plăcere la plăcerea LUI și asta îi distruge. Pentru că nu o să știe niciodată când femeile care nu trădează în 99% din cazuri încep să trădeze pentru un alt EL în 1% din cazuri. L-am văzut aseară pe EL MAXIMO, proprietar de razmeriță în harem. Avea figura bărbatului prins de nevestă cu amanta de la muncă, care s-a împrietenit cu băieții de la pază după ce le-a promis că la divorț are asigurate 51% din acțiunile FIRMEI. Ce urmează în haremul politic românesc? Eunucii știu mai multe. Să uităm de opoziție. E ușor. Ea nu există. Deși și ea are un harem politic corect de care mă tem. Mai deșteptți au fost la UDMR, ei nu au fost niciodată în opoziție. Ei nu au harem, în schimb au budoare de tip nou fără computer așa cum fac și sponsorii lor. După razmeriță o să avem un nou guvern PSD ceea ce e normal și logic dacă evaluez masa de votanți din "intelighenția" noastră din care am avut o mostră la deschiderea anului școlar. Statul de drept în gușa celor care parchează pe trecerea de pietoni și strivesc copiii altora ca să ajungă la copilul lor care a fost înscris la școala cea mai bună din București cu o mică fență de "flotant". De data asta de eunuci. Oricum mai bine decât acum. Nimic nu poate fi mai rău decât Hoții care strigă HOȚII pe Oda Bucureii. ■

**Dana Gârbovan arată „mizeria de sub preșul” dosarelor cu magistrați**

PAG. 4

**Finala Ligii Campionilor, mutată la New York**

PAG. 5

**Stocuri de ciocolată în caz de Brexit dur**

PAG. 8

**Arestat că a luat micul dejun cu o femeie**

PAG. 11



**Crina Abrudan e genul acela, mereu în vacanță**

Poza zilei



**Universitate gratuită pentru studenții de peste 100 de ani**

**Nici la Ritz nu scapi de hoți**

PAG. 11



1€ ➔ 4.6325 lei  
1\$ ➔ 3.9946 lei  
1CHF ➔ 4.1001 lei  
Bitcoin BTC ➔ \$ 6.264  
Ripple XRP ➔ \$ 0,2599  
Ethereum ETH ➔ \$ 185,69

